

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 25 по 31 июля на территории города Мозыря и Мозырского района пожаров не произошло. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 25 огненных происшествия, на которых погибли 4 человека. За это же время в Беларуси произошло 3526 пожаров, жертвами огня стали 289 человек, в том числе 4 ребенка. Еще 1562 человека было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: выбрасывание горящих спичек или окурков на обочины дорог, в сухую траву и кусты, на поля с пожнивными остатками категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.

Безопасная остановка в стиле МЧС

В Мозыре появилась новая остановка безопасности в стиле МЧС. Теперь пассажиры в районе пожарного депо смогут не только ожидать транспорта, но и получить полезную информацию от МЧС. Социальная реклама от спасателей направлена на повышение культуры безопасности жизнедеятельности, а также обучения действиям в чрезвычайных ситуациях. Узнать о том, как поступить в учебные заведения МЧС, может быть особенно полезно для тех, кто интересуется работой спасателей и хочет присоединиться к этой почётной профессии. Кроме того, использование QR-кодов, дадут возможность посетителям остановки быстро перейти на нужный раздел официального сайта МЧС, что значительно облегчит доступ к необходимой информации о деятельности органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям.

Экскурсии с безопасным уклоном

В рамках акции «Каникулы без дыма и огня» в Мозырском районном подразделении МЧС продолжается проведение дней открытых дверей. Во время экскурсий в пожарную аварийно-спасательную часть №1 молодые люди из учебных заведений города знакомятся с условиями службы работников МЧС, а также особенностями профессии спасателя-пожарного. Старшеклассников и студентов знакомят с требованиями, которые предъявляются к кандидатам на работу в МЧС и как проходит процесс обучения будущих спасателей-пожарных. Они также узнают о различных видах работ, которые выполняют спасатели, включая тушение пожаров, и спасение людей на происшествиях. В процессе экскурсии ребятам предлагают ощутить себя в роли огнеборца и примерить не только боевую одежду, но и снаряжение, которое спасатели используют при ликвидации

чрезвычайных ситуаций. Еще одна важная часть экскурсии – это тест о действиях при пожарах в доме или лесу, в ситуациях, когда людям нужна помощь на воде или при эвакуации. Разбирая ситуационные задачи, спасатели помогают найти правильное решение в каждой из них.

Летний патруль

Мозырским районным подразделением МЧС усилена работа по проведению рейдовых мероприятий в местах отдыха на берегах рек и озер. Во время посещения пляжных зон, спасатели обращают внимание на опасность купания в незнакомых и не предназначенных для этой цели местах, а также недопустимости оставления детей без присмотра. В беседе с населением затрагиваются темы оказания первой помощи, к примеру, при обмороке от длительного нахождения под солнцем, или при судороге в воде из-за резкого перепада температуры тела. Всего на территории мозырщины насчитывается более 90 водоемов, поэтому профилактическая работа по предупреждению ЧС на водах будет продолжена в усиленном режиме. Рейдовые мероприятия запланированы ежедневно сразу в нескольких направлениях и продлятся до особого распоряжения.

Для того чтобы отдых не обернулся трагедией **ЗАПРЕЩАЕТСЯ**: заходить в воду в состоянии алкогольного опьянения; оставлять детей у воды без присмотра; нырять в незнакомых местах; подплывать к идущим суднам, цепляться за них; заплывать за буйки; плавать на надувных матрасах и автокамерах. Берегите себя!

Мозырское районное подразделение МЧС